

**INFORMACIJA**  
**O SPORAZUMU O KORIŠĆENJU USLUGA LOBIRANJA**  
**ZA POTREBE VLADE CRNE GORE OD STRANE KOMPANIJE BIPARTIZAN**  
**SOLUTION INC. IZ VAŠINGTONA**

Prepoznajući potrebe daljeg učvršćivanja odnosa između Crne Gore i Sjedinjenih Američkih Država (SAD), predsjednik Vlade Crne Gore je, u ime i za račun Vlade, zaključio sporazum o zastupanju interesa Vlade i njenih ministarstava u SAD-u, sa lobističkom kompanijom BIPARTIZAN SOLUTION INC. iz Vašingtona.

Usluge lobiranja odnose se na zastupanje interesa Crne Gore i njene pozicije u odnosu na brojene kritične globalne teme kao što su: odnosi sa SAD-om, također EU i NATO te borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala, međunarodne investicije i razvoj, klimatske promjene i održivi razvoj.

***Informacije o Sporazumu:***

Ovaj sporazum zaključen je dana 01.12.2022. godine, i odnosi se na usluge lobiranja, analize, strateške komunikacije i drugih lobističkih aktivnosti sa Vladom SAD-a, Kongresom SAD-a, NVO sektorom, think-tank organizacijama i medijima u SAD-u.

Shodno Sporazumu, usluge lobiranja koje pruža Bipartizan Solution Inc. koristiće se u periodu od 1. decembra 2022. godine do 30. novembra 2023. godine, sa mogućnošću raskida saradnje nakon 31. maja 2023. godine. Mjesečna nadoknada za usluge iznosi 35.000,00 dolara fiksno. Ovaj iznos pokriva sve troškove osim putnih troškova povratnog putovanja do Podgorice. Ostali eventualni troškovi će se odobravati prije nastanka istih.

Fakturisanje usluga lobiranja izvršavaće se svakog prvog u mjesecu za prethodni mjesec, počev od 1. januara 2023. godine kada se fakturiše izvršenje usluge za decembar 2022. godine.

Bipartizan Solution Inc. će o relevantnim aktivnostima u vezi sa predmetnim sporazumom redovno izvještavati Ministarstvo pravde SAD-a i striktno se pridržavati važećih zakona i propisa Sjedinjenih Država u pogledu lobističkih aktivnosti.

Bipartizan Solution Inc. obavezuje se da ne objelodanjuje povjerljive informacije povodom Sporazuma prema trećim stranama tokom trajanja ovog sporazuma, u mjeseci u kojoj je to zakonski dozvoljeno.

Imajući u vidu da se usluge lobiranja odnose na zastupanje interesa Crne Gore i promociju javnih politika koje u tom cilju utvrđuje i sprovodi Vlada Crne Gore, fakturisanje i isplata usluga po

predmetnom sporazumu vršiće se preko Ministarstva finansija iz sredstava Tekuće budžetsk  
rezerve.

**ŠEFICA KABINETA**

**Ana Rašović**

